



*Kétegyházi Mezőgazdasági Szakgimnázium,
Szakközépiskola és Kollégium
5741 Kétegyháza, Gyulai út 6.
OM: 202 735
telefon: 66/250-311; fax: 66/550-215
email: ketegyhazisuli@gmail.com*



**A közismereti és a szakmai munkaközösség véleménye
a Kétegyházi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
igazgatói állásra beérkezett pályázatokról**

A meghirdetett igazgatói álláshelyre *Dunai Jánosné, Negye Ildikó és Szabados Kristóf* adott be pályázatot. A beérkezett igazgatói pályázatokat elolvasva a közismereti és a szakmai munkaközösség véleménye a következő:

Szabados Kristóf pályázata megfelel a formai, tartalmi és szakmai követelményeknek, a pályázati feltételeknek is. A pályázó szakmai programját megfelelőnek tartjuk. Az iskolák finanszírozásának kockázatait ismerve olyan vezetőben látjuk iskolánk biztonságát, működését és fejlesztését, aki 32 évet itt dolgozott intézményünkben, alapos helyi ismeretekkel rendelkezik. Továbbá átlátja az oktatás és gazdálkodás teljes rendszerét, több éves magasabb vezetői gyakorlattal rendelkezik.

Dunai Jánosné pályázata megfelel a formai, tartalmi és szakmai követelményeknek, a pályázati feltételeknek is. Általános jellemzői a szakmaiság, emberiség és az empátia. A pályázó szintén több éves vezetői gyakorlattal rendelkezik, a külső megítélő szemével tekint az intézmény problémáira, amely iskolánk számára előnyt jelent.

Mindkét, általunk támogatott pályázó olyan közösség kialakításában gondolkozik, akik jóban – rosszban támogatják egymást, a kialakult bizalommal teli légkör segít a mindennapok munkájának elvégzésében. *Jól vezetni egy intézményt csak közösen lehet, közös gondolkodás, közös célok megvalósításáért, amely az intézmény esetében a régi hírnév, szakmai elismertség, tanulóink, tanáraink és az itt dolgozók elégedettségét szolgálja.*

Különösen szimpatikus számunkra *Dunai Jánosné és Szabados Kristóf* pályázók azon megállapítása, miszerint a vezető egy személyben felelős a vezetése alatt álló intézmény egészéért, de az intézmény nem csak a vezetőé. Ez elsősorban a jól szervezett munkamegosztás eredményeként jöhet létre. A feladatok megosztása, a hatáskörök tisztázása lehetővé teszi, hogy munkáját önállóan, felelősségteljesen végezze mindenki. *A szervezet felépítésén kívánnak változtatni, hiszen ebben az intézményben nem hagyományos felállás működik.*



Kétegyházi Mezőgazdasági Szakgimnázium,
Szakközépiskola és Kollégium
5741 Kétegyháza, Gyulai út 6.
OM: 202 735
telefon: 66/250-311; fax: 66/550-215
email: ketegyhazisuli@gmail.com



Negyve Ildikó pályázatát a munkaközösségek elutasítják mind emberi, mind szakmai szempontból, mivel a pályázó korábbi, az intézményben végzett munkájáról kizárólag negatív véleménnyel vannak.

Ezek alapján a közismereti és a szakmai munkaközösség Szabados Kristóf és Dunai Jánosné pályázatát és szakmai programját támogatja.

Kétegyháza, 2019.07.01.

Szuromi Tímea
Szuromi Tímea
közism.mkv.



Rálik Zoltán
Rálik Zoltán
szakmai mkv.